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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Як отримати ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами? 

Питання отримання ліцензії на право роздрібної 
торгівлі алкогольними напоями на тютюновими 
виробами регулюється законом України «Про 
державне регулювання виробництва і обігу спирту 
етилового, коньячного і плодового, алкогольних 
напоїв та тютюнових виробів». 

Суб’єкти господарювання, діяльність яких 
передбачає обов’язкову наявність зазначених ліцензій 
можуть їх отримати шляхом подачі заяви, форма якої 
встановлена законом, до Центру обслуговування 
платників податків за місцем проведення їхньої 
торговельної діяльності. 

Якщо для ліцензії на право роздрібної торгівлі 
тютюновими виробами законодавство передбачає 
лише подачу заявки, встановленої форми, то 
процедура отримання ліцензії на право роздрібної 
торгівлі алкогольними напоями є дещо складнішою. 
До заяви також додають довідку про реєстрацію 
електронних контрольно-касових апаратів (книг 
обліку розрахункових операцій), які знаходяться в 
місці торгівлі. 

Таку довідку можна отримати в державній 
податковій інспекції Головного управління 
Міністерства Доходів та зборів за місцем 
провадження господарської діяльності. Перед тим, як 
підписати зазначену довідку (а вона видається на 
протязі 10 днів з моменту подачі заявки) у 
господарюючого суб’єкта перевіряють правильність 
фактичного нарахування заробітної плати та сплату 
податків з неї. Якщо є певні проблеми з цим, то таку 
довідку ви не отримаєте. 

Після того як ви подали документи на отримання 
ліцензії та отримали її, необхідно звернутися до 

податкового органу, за місцем провадження 
торговельної діяльності та зареєструвати зазначений 
документ. Згідно законодавства, це триває 10 днів. 
Виходячи з вищевикладеного, можна дійти висновку, 
що ліцензію можна отримати завдяки 6 походам в 
податкові органи та тільки через місяць з моменту 
подачі першої заявки. 

Можливий і такий варіант, як відмова у видачі 
ліцензії. Якщо вам «пощастило» і Вам відмовили, то 
повинна бути вказана підстава для цього, яка 
обов’язково повинна бути визначена згадуваним 
законом. 

З приводу плати за за ліцензію на роздрібну 
торгівлю алкогольними напоями, то вона становить 
8000 гривень на кожний окремий, зазначений в 
ліцензії електронний контрольно-касовий апарат 
(книгу обліку розрахункових операцій), що 
знаходиться у місці торгівлі; а на роздрібну торгівлю 
тютюновими виробами на кожне місце торгівлі - 2000 
гривень, а на території сіл і селищ, за винятком тих, 
що знаходяться у межах території міст - 500 гривень 
на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, на 
кожний окремий, зазначений у ліцензії електронний 
контрольно-касовий апарат (книгу обліку 
розрахункових операцій), що знаходиться у місці 
торгівлі, і 250 гривень - на роздрібну торгівлю 
тютюновими виробами на кожне місце торгівлі. 
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